



人心思安穩 世界盼黎明

20 20 年就快結束,今年的疫情加總統選舉沒完沒了,領導統治者的利益與權力的爭奪,讓人們處於恐懼之中,家庭得不到安寧。盼望黎明前的黑暗赶快消失,在曙光中迎接 2021 年到來。

這個世界真的變了,科技創新發達,在人人都可以成自媒體的今天,我們看到的是爭奪欺騙,其實一個國家社會的偉大,是在於仁愛,社會也是物質,是有慣性定律,中國是強大了,我們為之高興驕傲,但國內的事,不好說也不能說,現在是人情緒亂,讓世界無救。

有人告訴我,舊金山沒救了。這就是民主黨要的社會。當前加州法律允許 Homeless(無家可歸者)、靠社會福利吃飯的人,在商店里可隨便拿走低於 1000 美元的東西。他可以不付錢,你還不能說。在 CVS 店里就看見這樣的事發生,有幾家店沒法維持關門了,美國已經到共產主義了?不過美國已經不是我 29 年前來時那樣了。我一直在想這個問題,美國為什麼是世界上最強的國家?今天的美國已經不是我 29 年前那樣了。

伊利華報老朋友科學家唐同誥給了我一段話與大家分享:

直到今天,中國的全球競爭力仍排在世界 20 名以後,中國最好的大學排不進世界前 40 名。中國幾乎沒有世界級的實驗室、學派和學術大師。中國還非常缺乏世界性的超級跨國公司,我們對中國創新氛圍很差缺乏足夠的認識。

我們應該問一個問題:大家思考一下:美國為什麼是世界上最強的國家?

美國的人口只佔全世界 5%,但卻消耗了全世界 25% 的資源;美國掌控了全世界 60% 的金融,還有一個數據,我相信大家從來不會在中國任何一張報紙、領導人講話、書本文字上看到過,那是我計算出來的一我認為美國掌控了全世界 70% 的高端人才。當然我們這些人要把國家政府社會研究,美國怎麼吸引全世界的人才,美國的大學機構研究機構怎麼鼓勵創新創業、白手起家,因為美國是一個包容,讓個人才華可以顯示。

文章指出:從 1901 年到 2017 年全世界一共出了六百八十八個諾貝爾自然科學獎,總結了諾貝爾獎的五大規律:第一個規律,美國德國英國三個國家佔了全世界諾貝爾獎的 90% 以上,美國就佔了二戰以後全世界諾貝爾獎的 70% 以上。也就是說今天世界上得諾貝爾獎 70% 是在美國上班的,在美國的大學研究機構和企業實驗室工作的。中國只有一個,而且已經是一個 84 歲的老太太。

第二個規律,世界排名前 20 名的大學佔世



多 年來,伊利華報經常得到社區里的熱心商家和個人的贊助,但是到公共場合出攤賣緣還是第一次。

12 月 12 日中午之前,浦瑛早早地就在亞洲商場的走廊裏佈置好了攤位,儘管是化緣,可現場也裝點的像開 party,鮮花氣球音樂一樣不少,還請來了克城才子張小倫和能演奏多種樂器的黎華趙先生到現場演奏助興,悠揚的中國民樂曲給疫情下寒冷的冬天帶來一些暖意。

出攤化緣實屬迫不得已。伊利華報這份免費報紙基本收入是依賴廣告的。網絡媒體的興起讓紙媒受到冷落,廣告收入逐漸減少,並且已經持續了很長一段時間。今年突如其來的疫情更是給了華報重重一擊,華人商家或暫時停業,或勉強苦撐,都無心做廣告,一些

生意好的超市也是在自己的微信群里宣傳推銷。早在 11 月份,浦瑛就開始跑各個商家企業,談明年的廣告,就目前統計預測,2021 年伊利華報的廣告收入將會跳崖式下跌。

現實無情,前景不容樂觀!

當天,亞洲商場的過道里來往的人並不多,只偶爾有人經過,不知為何,站在攤位前,腦子里不止一次地響起唐僧化緣的經典台词:「阿彌陀佛,貧僧從東土大唐而來,前往西天拜佛取經!施主能否行個方便?」

親愛的讀者,感謝您一直以來對伊利華報的支持,希望您繼續關注支持本報!

劉元華

第三個規律,這些大學有一些著名的實驗室,現劍橋大學有名的卡文迪許實驗室,出了 29 個諾貝爾獎。我們華為算很牛了,研發上投入了大量的錢。任正非是非常重視研發人才的,但是這樣的距離,恐怕還有遙遠的路程要走。德國的古老格林科大學出了 45 個諾貝爾獎。丹麥算個小國吧,但是出了一个偉大的原子物理學家,帶領的哥本哈根學派,出了 12 個諾貝爾獎。

第四個規律,諾貝爾獎 30% 是師徒相傳的,他有階梯效應,他有傳承,最長的傳承五代人。我們國家建國以來的各項政治運動,把大學研究所搞了個天翻地覆,很多著名的教授甚至自殺身亡。我們還能有這樣的五代傳承嗎?這個問題,直到現在,我們都沒有進行更加深刻的反省。

第五個規律,猶太人佔諾貝爾獎 35%。有人統計了 20 世紀人類最偉大的一百項發明,從

1900 年到 1928 年中國一項也沒有,大家想想 1900 年到 28 年我們中國在做什么?1928 年到 1957 年出了一項,60 年代前半部分好一點,出了三項,1963 年上海第六人民醫院的外科醫生創造了世界首創的斷手再植。1964 年,農技校教師出身的袁隆平發現了雜交水稻,1965 年中國科學院上海生發明人工合成胰島素,開創了人工合成生命的進程。但是大家注意,從 1966 年文化大革命爆發一直到現在,中國再也沒出過一項被稱得上偉大發明的科學發現。

看看最新的世界最好的 20 名大學,美國佔了 16 所,英國佔了三所,那麼中國的大學在哪裡?最新的排行榜,清華大學排 49 名,北大排 72 名,浙大 125 名,上海交大 137 名,也就是說,中國的一流名校排不到全世界的前位。

我看完唐同誥讓我看美國,我想這就是我們想來美國的原因了,讓自己有一個好的學習生活環境,是不是 2020 年疫情和總統大選讓我們在美國的華人走向極端,擁護共和黨的領袖們就讚罵民主黨,而華人叫了二百年了要團結,不受歧視,要進入主流。我想在美國是應該民主黨共和黨團結一致。歧視是因為我們的行為出了問題,還有主流,如果我們自己不把自己當主流,頭低着是沒有人可以看清臉的,社會的偉大,是在於仁愛,人讓人尊重是慈悲善良,用行動來證明自己。浦瑛

12 月 12 日,伊利華報 18 年來第一次在亞洲超市設台希望讀者支持。玲玲,她自稱自己是伊利華報的粉絲,她給我們送來了溫暖。今天我們的編輯劉元華也來了,她告訴我她對她的先生說:今天是伊利華報第一次設台化緣。我的好朋友 Jenny 讓她聰明美麗的女兒來幫忙,她女兒是專業小提琴手,看到二胡也想試試。當日黃唯, Irene 還有 Jenny 都送來了大紅包,還有百佳老闆和

亞洲行動協會都來表示願意再次陪伴我們一起走進 2021 年。

當日張小倫與黎華趙二人第一次合作,他們拉琴唱歌好開心,黎華趙還帶了他的小酒,二人共飲共樂好熱鬧,黎華趙表示這是她到美國 30 多年來最開心的一次活動,我想是黎華趙在家趴了太久的原因,這位專業民族樂器演奏人,他自稱他是研究潮州音樂第一人。這是

他參加活動後的感言詩歌:

也許是黎華趙的傷感,上天突然細雨綿綿,瞬間天上

讀者朋友,都讓我得到鼓勵,很高興兒子也來看我,還有好朋友 Joseph 知道辦報艱難,給了伊利華報 \$500,她說這錢希望我能為越南社區寫點文章。人活着做什麼都有意義,祝願伊利華報 2021 年在大家的關愛下做出更好的成績來。浦瑛

伊利華報的第一

12 月 12 日,伊利華報 18 年來第一次在亞洲超市設台希望讀者支持。玲玲,她自稱自己是伊利華報的粉絲,她給我們送來了溫暖。今天我們的編輯劉元華也來了,她告訴我她對她的先生說:今天是伊利華報第一次設台化緣。我的好朋友 Jenny 讓她聰明美麗的女兒來幫忙,她女兒是專業小提琴手,看到二胡也想試試。當日黃唯, Irene 還有 Jenny 都送來了大紅包,還有百佳老闆和

亞洲行動協會都來表示願意再次陪伴我們一起走進 2021 年。

當日張小倫與黎華趙二人第一次合作,他們拉琴唱歌好開心,黎華趙還帶了他的小酒,二人共飲共樂好熱鬧,黎華趙表示這是她到美國 30 多年來最開心的一次活動,我想是黎華趙在家趴了太久的原因,這位專業民族樂器演奏人,他自稱他是研究潮州音樂第一人。這是

他參加活動後的感言詩歌:

也許是黎華趙的傷感,上天突然細雨綿綿,瞬間天上

如 果你要問什么是好報紙,我腦子裏剎那的想法是:在俄亥俄最富盛名最有影響的那就是《伊利華報》!

《伊利華報》基于事實、立場公正、態度鮮明、消息靈通且報道及時,具有很強的地方新聞性而聞名遐邇。《伊利華報》于 2002 年 11 月創刊至今,已走過整整十八個年頭。我始終是報紙的忠實讀者。為什麼我喜歡伊利華報,你聽我講來!

《伊利華報》內容豐富多彩,在社區消息、各地消息、海外華人、人物故事、人生探索、浦瑛開講、文化教育、法律顧問、健康生活、文體娛樂、美國華人、讀者園地、世界各地、專題報道等都做得非常好!在華人和亞裔里都被認為是最有公信力的媒體。《伊利華報》的歷史映襯的正是我們這一代華人的生活軌跡和發展史。網站配合報刊,及時提供豐富的地方性華人乃至全球各類資訊。從微觀的個人奮鬥到宏觀的社會,從我們眼前的生活到中國發生的大事都能恰如其分地傳達給受眾。現在每次報紙 循環,更好地發展!支持《伊利華報》就是支持我們自己!

文:張小倫

槍的干 --- 光一年採訪就要跑掉四個汽車輪胎。她的新聞都是真才實料的乾貨,從不虛頭怪腦的「飛客牛肆」來吸引眼球。據我所知有人出十萬美金請她刊登某些色彩的文稿被她斷然拒絕!不管不容易也要做個獨立的大寫的人。想想吧,這樣的報紙是什麼份量!這樣的人品值得交吧!她就是浦英!

在美國,新聞報紙曾經是一個盈利不錯的行業。但隨着互聯網的興起,報紙越來越難做,2008 年的金融危機更是幾乎使報紙的廣告業務滅絕。今年年初,像巴菲特這樣的巨頭都賣掉了《水牛新聞》。巴菲特說他相信新聞的重要性,但自己不是慈善家。

既然報紙不再賺錢,對他來說就沒有繼續擁有的意義了。況何咱們的《伊利華報》是對讀者免費開放的地方社區報紙呢!必須要靠華人自己,沒有我們華人自己的支持,地方新聞小報的運營模式是難以為繼的。

廣大讀者朋友們!請伸出您的手,《伊利華報》有您的支持,才能擁育健康的媒體環境,才能保持我們喜聞樂見的生動形式,使得《伊利華報》和華人社區維持良性互動,良性到美國發生的大事都能恰如其分地傳達給受眾。現在每次報紙 循環,更好地發展!支持《伊利華報》就是支持我們自己!

文:張小倫

《伊利華報》貼心伴我十八年



創辦 18 年 伊利 華報 服務為華裔
ERIE CHINESE JOURNAL

We greatly appreciate your support of community newspapers

感謝您支持伊利華報繼續為社區服務!

2021 年支持伊利華報的人

黃唯 Kitty Irene Jenny

我永遠支持你,浦瑛黃唯大律師 MARGARET WONG & ASSOCIATES LLP
Hallman, Stasko & Strunk CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS
利是會計事務所
Ketty Lee 利是會計事務所
Tian Run Temple, Inc.
克利夫蘭天然寺
Gingie Spa

您也可以成為其中一員!
敬請您關注需要您支持
華人撑華報 疫情見真情

又出現雙彩虹,才子張小倫告訴我,寓意是:撥雲見日,事業有成,婚姻美滿,家庭和睦,仕途光明,兩條彩虹同時出現,在平常的彩虹外邊出現同心,但較暗的是副虹(又稱霓)。人永遠在學習的路上。

伊利華報 18 年來第一次在中國超市設台舉辦與讀者交流互動,感受到朋友的支持,看到亞洲華人社區服務大家的小崔,還有聽到琴聲走來想要學習二胡的

讀者朋友,都讓我得到鼓勵,很高興兒子也來看我,還有好朋友 Joseph 知道辦報艱難,給了伊利華報 \$500,她說這錢希望我能為越南社區寫點文章。人活着做什麼都有意義,祝願伊利華報 2021 年在大家的關愛下做出更好的成績來。浦瑛

伊利華報 18 年來第一次在中國超市設台舉辦與讀者交流互動,感受到朋友的支持,看到亞洲華人社區服務大家的小崔,還有聽到

琴聲走來想要學習二胡的



伊利
華報